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ONDERDEEL VAN HET PAVO INSHAPE PROGRAM

Pavo InShape is onderdeel van het Pavo InShape Program: een compleet afvalprogramma om paarden op een gezonde manier gewicht te laten verliezen. Het optimale resultaat behaal je als je zowel het management, de beweging en voeding aanpast volgens de richtlijnen van het programma. Pavo InShape is een structuurrijke muesli en ondersteunt paarden optimaal tijdens het afvallen. Het bevat een uniek hoge hoeveelheid én kwaliteit eiwit (methionine) om vetverbranding te stimuleren en spierherstel te ondersteunen. Met Pavo InShape geef je alle dagelijkse vitaminen en mineralen, het is vrij van granen en heeft een zeer laag suiker-, zetmeel- en energiegehalte.

Pavo InShape is onderdeel van het Pavo InShape Program en zal in combinatie met de juiste beweging en management bijdragen aan een fitter paard! Download het Pavo InShape Program gratis op www.pavoinshape.net. 

Belangrijke eigenschappen
· Onderdeel van het Pavo InShape Program
· Optimale ondersteuning tijdens het afvallen
· Hoge kwaliteit eiwit (methionine) om vetverbranding te ondersteunen
· Extra hoog eiwitgehalte om spierherstel te bevorderen 
· Volledige dagelijkse vitaminen, mineralen en sporenelementen (Pavo Vital inside!)
· Graanvrij
· Zeer laag suiker- en zetmeelgehalte
· Zeer laag in energie

Toepassing
· Voor paarden en pony’s die het Pavo InShape Program volgen

Voervoorschrift
Voer naast ruwvoer dagelijks 150 gram Pavo InShape per 100 kilo lichaamsgewicht als je het Pavo InShape Program volgt en bezig bent om je paard te laten afvallen. 

· Dagelijks advies: 150 gr/100kg lichaamsgewicht



